

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)			
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>čísloutkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím , a dále na kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		1. LIGA		B067	
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI			
Rozhodčí A		Baader A.		Rozhodčí B		Novotný J. OL		Delegát		Směja P.		
Datum; čas		17.02.2018; 17:00		Místo		hala ZS Vítězná, Litovel		Výsledek		7m		
						celk. 1.p. 2.p.		N 2 min		přímé D		
Domácí vyberte/vepište		Tatran Litovel		37		22		15		4 / 3		
Hosté vyberte/vepište		Sokol Vršovice		27		10		17		2 / 1		
						2		7		0		
						1		5		0		
						--		--		NE		
						--		--		NE		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		X		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		63,14		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
		--	-	Ø	+	++						
Výhody					X		1. Bezprecedentní komunikace s hráči i funkcionáři, stolkem i delegátem, vstřícná gesta a dovysvětlení v nutných případech, žádná redundantní hysterie ani emoce. Krásné!					
Kroky				X			2. V utkání nevalné úrovně rozhodčí signalizací pasivní hry ve vhodných okamžicích zcela zabránili "zdržované".					
Útočné fauly						X	3. Poctivé výhody, trestání až byla akce dokončena.					
7m hody					X		4. Precizní linie útočných faulů, v krátké době několik průrazů, všechny v korelaci.					
Pasivní hra						X	5. Měl jsem velkou radost z počáteční linie trestů a správných rychlých vyloučení, bohužel se nepodařila udržet viz níže.					
Souboje pivot/obrana				X			6. Perfektní vzájemná komunikace a pozice RP při hře bez brankáře předčí i některé jiné zkušenější kolegy.					
Brankoviště					X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>					
Tresty				X			1. Neudělení přímé D v závěru utkání jde na vrub jednak unáhlenosti, a druhak koncentraci.					
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X		2. Při eskalaci k vyloučením se šlo vrátit k napomenutím. ŽK máme polovinu možných a zákroky na to byly.					
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)					X		3. Rozkolísaná linie kroků.					
							4. Signalizace - nevhodná simplifikace gest obou rozhodčích, absence nutných znaků (kroky, dabl) snižuje "prodejnost" jinak správného rozhodnutí.					
							5. Slabá pozornost věnována pivotům, nutno dodat že toho hráči sportovně nezneužili.					
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
1. AB při TO třikrát zapíská, ale neukáže znak "T". Tři hvězdy samy o sobě čas nezastavují, doporučuji se držet zavedných a pravidly IHF popsaných postupů. Při podnětné debatě na toto téma proč to tak AB dělá frapantně vyplynulo, že vynecháváním znaku "T" realizuje doporučení jiných delegátů.												
2. Celkově signalizace pro mě byla velkým překvapením. Už dlouho jsem neměl tu čest sledovat tak dominantní odklon od krásných obrázků v pravidlech, zvláště nemohu souhlasit se znakem VYLOUČENÍ stylem "zajíc" a s rukou téměř vodorovně ala Jirka Horák. I s ohledem na mladé rozhodčí, kteří na utkání jezdí a se zaujetím sledují své velezkušené kolegy, se doporučuji držet oficiálních znaků IHF.												
3. AB stojí jako RP daleko od útočné linie. Snad by pomohlo více pohybu a víc žít s utkáním. I spěch po skončení zápasu do kabiny jako první ze všech účastníků zápasu a celkově po utkání nesvědčí o zájmu. Dále, i po utkání se může leccos v prostoru stolku nebo na hřišti odehrát a rozhodčí bez observace těchto situací nemá šanci je mít pod kontrolou. Dnes to bylo v klidu, ale dávám k zamyšlení změnu.												
4. Není zakázané se po udělení několika vyloučení vrátit ke žlutým kartám. Typicky v 1. poločase, kdy můžeme ještě řešit linii dovolené hry. Může to být naopak prospěšné, každou informaci pomocí ŽK lze předjet vyloučení. I ostřejší zákrok již napomenutého hráče, kdy nechceme vylučovat, by neměl zůstat bez odezvy. Chce to silnou osobnost rozhodčího, ale i důrazné slovní usměrnění může mít žádoucí impact.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Ladislav Sléha	
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 1	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK			
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		12+12	
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK			
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty na časomíře, karty A4 vzorně používány	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Jiří Nič / Veronika Číhalová	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		50 minut	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		bez korekcí, hosté vypsáni ručně	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pouze pivo v plastu	
11	Propagace, programy k utkání	OK		barevné a vkusné	
12	Přenos TV-com			nerealizován	
13	Podmínky pro média, tisková konference			nebyla	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		zajištěna	
15	Technická porada (organizace, průběh)			nebyla	
B. Atmosféra a průběh utkání					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		kvalitní a dobře slyšitelný	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		vše zvládali	
18	Chování a vystupování hráčů	OK		sympatické prvky Fair-play, prokazující vzájemnou úctu	
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK			
20	Počet a chování diváků	OK		225, vesměs korektní	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		fotografové	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		bezproblémová cesta do šatny	
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B		
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK		
25	Licence trenéra	B	A	licence platné	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK		
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	bílá-tmavěžlutá / červená-světležlutá	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení			zelenomodrá / modrá	
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	přímé D neuděleny	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	--	--	tiskovka nebyla	
31					
D. Další informace a komentáře					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
33	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
34	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
35	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
36	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
37	Poznámky V čase 2:33 řešeno špatné střídání z titulu delegáta. Výměna dresů brankářů domácích pro shodu s barvou dresů hráčů hostů, z hráče B19 sejmuto termotriko pro rozdílnost barvy s termotriky ostatních hráčů družstva Vršovic.				
Číslo utkání: B067		<i>Petr Směja</i>		18.02.2018	
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání	